

AAA
Cear

Proces verbal încheiat astăzi,

23.03.2023

AGENȚIA DE PROTECȚIE A MEDIULUI BRASOV
NR INTRARE / IESIRE 4096 / 24.03.2023

G
V
A

Au ocazia organizării dezbaterii publice organizate de Asociația de Proprietari de Terenuri Forestiere TAGA în procedura de obținere a avizului de mediu pentru amenajamentul silvic „Amenajamentul silvic al fondului forestier proprietate privată, UP T, Taga”, propus a fi implementat în jud. Brașov, com. Sîmca. Se declară sesiunea deschisă la ora 16.00. Dezbaterile publice a fost mediatizate conform prevederilor legale în vigoare și a fost anunțată a se desfășura în data de 23.03.2023, la ora 16.00, sediul Primăriei Com. Sîmca Vedre, nr 314.

Se supune dezbaterii publice Raportul de mediu și Studiul de evaluare adecvată, întocmit de SC Geo Silva MDV SRL în Horatiu - George Vlad - Brăgălia.

Persoanele participante la dezbaterea publică vor fi nominalizate în Anexa la prezentul proces verbal.

Persoanele participante în sala de ședințe declară că sunt de acord ca datele cu caracter personal divulgate în cadrul ședinței să fie utilizate de APN Brașov și autoritățile participante în scopul îndeplinirii prevederilor legale privind participarea publicului la procedura de obținere a avizului de mediere.

Dezbaterea publică are caracter tehnic, nu decizional, opiniile, sugestile, comentariile publicului interesat se vor analiza și se vor transmite, după caz, pentru soluționare titularului planului, laboratorului RM și SEA sau autorităților competente implicate.

Au fost invitate la dezbaterea publică autoritățile membre CSC de către titularul planului și au fost prezentate la APN Brașov dovada invitării acestora.

Până la data întocmirii prezentului proces verbal nu au fost înregistrate observații ale publicului privind planul propus.

Au fost primite puncte de vedere din partea Biroului CFM din cadrul APH Brașov și ANAMP Brașov.

Elaboratorul RM prezintă planul propus. Nu sunt păduri cu statură virgină.

Suprafața totală a fondului forestier este de 314,20 ha.

Bazele de amenajare stabilite sunt următoarele:

- Regimul codru
- Compoziția tel (%): 757A13BR8H09PAH)
- Exploatabilitatea - de protecție pt. arborii încadrați în grupa I funcțională și tehnici și pt. arborii încadrați în grupa a II-a funcțională;
- Tratamentul - tăierilor progresive într-un faget molidan pur;
- Ciclul 120 ani;

Se declară rediada îndrăgă la ora 17.00.

Întocmit

Grădă

LISTA PERSOANELOR PARTICIPANTE LA DEZBATEREA PUBLICA IN VEDEREA OBTINERII AVIZULUI DE MEDIU

Dezbaterea publica din data de 23.03.2022 pentru obtinerea Avizului de mediu, pentru „Amenajamentul fondului forestier proprietate privata, apartinand Asociatiei de Proprietari de terenuri forestiere Taga (UP I TAGA).

Persoanele inscrise in lista de mai jos declara pe propria raspundere ca sunt de acord cu prelucrarea si utilizarea datelor cu caracter personal conform prevederilor legislative in vigoare.

Nr Crt.	NUME SI PRENUME	INSTITUTIA/ADRESA	DATE DE CONTACT	SEMNATURA
1	GHIRCOIAS DANIEL NICOLAE	RPL OS "LAȚURILE SINGILII" RA	0749 255 258	
2	Munteanu Radu Robert	A.D.T.F. Taga Sucea Veche	0752 349 978 naturadegolmuribom @yandex.com	
3	Băilă Victor	Primaria Comuna Siveca	0731318405	
4.	VLAD-DRAGHICI HORATIU - GEORGE	SC. GEOSILVIA MIV/SEN	0744706786	
5	MARCEAN VIOREZ ORENGE	APM Brasov	0751771860 viorel.marcean@apm.br.ro 04 Feb. 20	
6.	GROSU VASILICA	APM BRASOV	vasilica.grosu @apm.br.ro	

